Powtérzenie

o Wojtek miat zaznaczyé na osi liczbowej liczby: 0,85; 1,2;0,6; 1,45, Zaznaczyt
kropkami poprawnie juz trzy z nich.
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Ktdrej liczby jeszcze nie zaznaczyl?
A. 0,85 B. 1,2 C.0,6 D. 1,45
9 Zapisz liczby w kolejnosci od najmniejszej do najwiekszej.
2, 4 1 5
' B Iy LR 13 5 12 g

e Dane sg dwie liczby: x = 28,3 i ¥ = 15,6. Ocen prawdziwos¢ podanych
zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jedli jest falszywe.

Suma liczb x i y jest o 3,9 wieksza od 40.

Réznica liczb x i y jest 0 2,7 mniejsza od 20.

e Dwie grupy pracownikéw majg wydrazyé tunel o dlugosci 1,375 km.
Pierwsza grupa wydrazyta juz 0,472 km tego tunelu, a druga grupa —
0,535 km. Jak dhugi odcinek pozostat jeszcze do przebicia?

6 Oblicz.

a) 0,08-0,5 b) 0,98-0,5 ¢) 32,8:2,6 d) 74,1-0,14

0 Jedna z réwnosci nie jest prawdziwa. Ktéra?
A.6,25-4,4=275 C. 12,45+ 7,65 = 19,1
B.18:24=7;5 D. 40 - 2,36 = 37,64

o Jedna kostka do gry wazy 2,5 g.

Uzupetnij zapisane nizej zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych
literami A i B oraz odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

A/ B takich kostek do gry wazy 2,5 kg.

A. 100 B. 1000
taczna waga C / D kostek wynosi 1 kg.
.40 1. 400

0 Ulubiony sok pana Jerzego sprzedawany jést w butelkach 0,5-litrowych, po
7,39 zt. Pan Jerzy potrzebuje 3,2 litra tego soku.

4) Tle najmniej butelek soku musi kupi¢?
b) Ile zaptaci za ten zakup?
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Powtdrzenie

IV. Utamki dziesietne

-
0 Prostokat ma wymiary 8,1 cm x 10,9 cm. Podaj jego obwéd:

2) w milimetrach, 1) w metrach.

@ Obwdd kwadratu jest rowny 1,8 m. Jaka dlugo$é ma bok tego kwadratu?
Odpowiedz podaj w centymetrach.

m Asia zaprositakilkakolezanek na herbatke.
W pobliskiej cukierni kupila 40 . dag
sernika, 60 dag szarlotki, 4 kremowki ¢k 1ky 38eost
i 6 ptysiow. Ile zlotych reszty otrzymata _ Srlotka  Tkg 23,0021
ze 100 z1? kremowka g 2,75 2t

phys . 3407

GENNIKCIASTEK 4

@ Wyniki zapisanych dzialad sa réwne. 4.8 2
Przepisz te dziatania i uzupetnij brakujace + 8,39
cyfry w obu zapisach. 21,00

PR T

@ Przy drodze posadzono 11 drzewek w rownych odstgpach co 8,5 m. Jaka
jest odlegto$¢ migdzy pierwszym i ostatnim drzewkiem mierzona wzdtuz
drogi?

@ Czy suma diugosci kazdych dwéch bokéw
tego trojkata jest wieksza od 207 Uzasadnij

; 9,3 cm 10,8 cm
odpowiedz. ¢

@ Oblicz w jak najprostszy sposéb. aem
6,3+9,25-4.0,35-2,5-1,3+0,75

@ Przepisz do zeszytu i wpisz w miejsce © odpowiednig jednostke.
a) 100 m =100 000 ~ ) 0,1 km=1000 *
b) 10 dag =100 ¢ ¢) 0,01kg=10 *
¢) 1zt=100 f) 0,lm=10 2

@ Odlegtos¢ migdzy domami Janka i jego babci jest rowna 7 km 200 m. Jaka
jest odleglos¢ miedzy tymi domami na planie w skali 1 : 15 0002 Wynik
podaj:
2) w centymetrach, b w milimetrach.

2} Uzasadnij, podajac odpowiednie przyktady, ze:
) suma dwoch utamkéw dziesietnych moze by¢ liczbg naturalna,
b) iloczyn dwéch utamkéw dziesigtnych moze by¢ liczba naturalna.
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................................. Zadania egzaminacyjne — Graniastostupy czes¢ I KLVII

ZAD.1
Na rysunku przedstawiono fragment siatki graniastostupa prawidlowego trijkatnego.

Pole narysowanego triojkata jest rdwne 16+/3 cm?, a pole prostokata jest réowne
24/3 cm?. Oblicz objetosé tego graniastostlupa. Zapisz obliczenia.

ZAD.2
Maja zrobila dwa pudetka w ksztalcie graniastoslupdow prawidlowych czworokatnych
o roznych objetosciach. Powierzchni¢ boczng kaidego z tych graniastostlupéw wykonala
z takich samych prostokatéw o wymiarach 28 em i 12 em (patrz rysunek). Oblicz réznice
objetosei tych graniastostupéw. Zapisz obliczenia.

12 ¢cm

28 ¢cm
28 cm

12 cm

ZAD.3

Do akwarium w ksztalcie prostopadloscianu o wymiarach 90 cm, 40 cm, 50 cm wlano
40 litréw wody.

Ile litrow wody nalezy jeszeze dola¢ do akwarium, aby siggala ona do polowy jego
wysokosci? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

AL 50 B. 70 C.90 D. 140

ZAD.4

Jacek z 14 jednakowych szesciennych kostek skleit figure, kiorej widok z przodu 1 z tylu
przedstawiono na rysunkach.

widok z przodu widok z tyhu

Calg figure, rowniez od spodu, Jacek pomalowal.

Ile szesciennych kostek ma pomalowane dokladnie 4 Sciany? Wybierz wlasciwg
odpowiedz sposrdd podanych.

AR B.7 C.6 D.5



ZAD.5
Na rysunku przedstawiono graniastoslup prosty o podstawie trojkata prostokatnego
i jego siatke. Dwie dluisze krawedzie podstawy graniastoslupa maja 12 em i 13 cm
diugosci, a pole zacieniowanej cze$ei siatki graniastoslupa jest réwne 168 cm?. Oblicz
objetosé tego graniastoslupa. Zapisz obliczenia.
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ZAD.6
Na rysunku przedstawiono ostrostup prawidlowy czworokatny 1 szescian. Bryly maja
Jednakowe podstawy 1 rowne wysokoscl, a suma objetosder tych bryl jest rowna 36 em’.

Ocen prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
zdanie jest falszywe.

Objetos¢ szescianu jest trzy razy wigksza od objetosci ostrostupa. P F
Krawgdz szescianu ma diugosc 3 em. P F
ZAD.7

Szklane naczynie w ksztalcie prostopadlo$cianu o wymiarach 6 em, 15 em 1 18 em napelniono
czesciowo woda 1 szezelnie zamknigto. Nastgpnie naczynie postawiono na jego scianie
o najwigksze) powierzchni 1 wtedy woda siggala do wysokodcei 4 em.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrid podanych.

Kiedy naczynie postawiono na S$cianie o najmnigjszej powierzchni, to woda siggala
do wysokosci

A.8cm B. 10 cm C.12¢cm D. 16 cm

Wskazowki do rozwigzania zadan:
Podrecznik —str.168-173

Rozwiazania zadan nalezy odesta¢ na adres:
mksiazek@vp.pl

Rozwigzania proszg przesta¢ w formie zdjecia (rgcznie zapisanego rozwigzania), dokumentu tekstowego lub scanu.



